



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平应约同普京通电话

普京对中共十九大胜利闭幕和习近平再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺

新华社北京10月26日电 国家主席习近平26日应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京对中共十九大胜利闭幕和习近平再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺。普京表示,中共十九大确立习近平新时代中国特色社会主义思想十分重要。大会成果充分体现了广大中国人民对您领导的中国共产党的信任和支持。您在中国党和人民中享有崇高的威望。我衷心

祝愿主席带领中共这一世界最大政党持续取得新的成就。俄中关系是当代世界大国和睦共处的典范。我愿同主席保持紧密联系,推进两国各领域合作,并就重大国际和地区问题密切沟通协调。

习近平感谢普京来电祝贺。习近平指出,刚刚闭幕的中共十九大制定了中国党和国家未来发展的总体方针和行动纲领,反映全党8900万党员的高度共识,具有特殊重要的

意义。我们有信心、有能力带领中国人民朝着实现中华民族伟大复兴的奋斗目标迈进。这是中国共产党的历史责任和使命。

习近平强调,中国的发展离不开世界。俄罗斯是中国的全面战略协作伙伴,无论国际风云如何变幻,中方愿同俄方一道努力,把两国关系发展得更好,取得更多实实在在的成果,造福中俄两国人民和各国人民。

习近平出席军队领导干部会议并发表重要讲话强调 为实现党在新时代的强军目标 全面建成世界一流军队而奋斗

习近平指出,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。要确保到2020年基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队。

要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

□新华社记者 赵承 霍小光 张晓松 罗争光

在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程上,这一刻无疑具有标志性的历史意义。

2017年10月25日上午,北京人民大会堂。

党的十九届一中全会选举产生了25人组成的十九届中央政治局,选举习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记,通过了中央书记处成员,决定了中央军委委员会组成人员,批准了十九届中央纪委一次全会选举产生的领导机构。

这是8900多万名党员的领路人,这是13亿多人民的主心骨。

不忘初心,继续前进!以习近平同志为核心的新一届党中央领航中国,扬帆再出发。

万山磅礴看主峰

在强国强军新征程上,在民族复兴关键当口,确立习近平总书记为党中央和全党的核心,确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想,是党心所向、民心所向。

一个波澜壮阔的年代,必定会有激荡人心的时刻。

一年前的金秋北京,党的十八届六中全会确立了习近平总书记为党中央和全党的核心地位,人民大会堂雷鸣般的掌声犹在耳。

这是全党同志发自内心的崇敬爱戴,这是亿万人民追求梦想的情感认同。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央迎难而上,开拓进取,取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,推动党和国家事业发生了历史性变革。

经济建设取得重大成就,全面深化改革取得重大突破,民主法治建设迈出重大步伐,思想文化建设取得重大进展,人民生活不断改善,生态文明建设成效显著,强军兴军开创新局面,港澳台工作取得新进展,全方位外交布局深入展开,全面从严治党成效卓著。

5年来的成就是全方位的、开创性的,5年来的变革是深层次的、根本性的。中国特色社会主义进入了新时代。

新的实践孕育着新的思想。在坚持马克思主义基本原理的基础上,以习近平同志为核心的党中央,创造性地坚持和发展了科学社会主义,开辟了21世纪中国马克思主义发展的新境界,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

办大事、解难题、挽狂澜、开新局。

进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,一系列伟大实践和理论创新,倾注着中国共产党人的理想信念和为民情怀,彰显着党中央的政治勇气和责任担当,展现着习近平总书记的雄才伟略和领袖风范。习近平总书记励精图治、力挽狂澜,统筹推进内政外交国防,统领治党治国治军,为党和国家长治久安不畏艰险、殚精竭虑,赢得了党心、军心、民心,是新时代中国共产党当之无愧的坚强核心。

在选举党的十九大大代表时,习近平同志全票当选。在选举十九届中央委员会委员时,习近平同志全票当选。在十九届一中全会选举新一届中央领导集体时,习近平同志再次全票当选中央委员会总书记。雷鸣般的掌声一次次响起,经久不息。

一张张选票代表党心民意,一次次掌声传递信任期望。有习近平总书记这个党的核心、军队统帅、人民领袖,是党之大幸、军之大幸、民之大幸!是实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往的希望所在、力量所在、胜利所在!

以党的十九大大胜利召开为标志,中国步入两个一百年奋斗目标的历史交汇期。

到2020年,既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。

(下转第三版)

走进新时代豪情满怀 踏上新征程昂首奋进
我省十九大大代表
积极宣讲十九大精神

全省各地积极行动起来 安排部署
迅速兴起学习宣传贯彻
十九大精神热潮

>>> 见第二版



10月26日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。 新华社发



会议召开前,习近平亲切会见出席党的十九大的解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员。 新华社发

新华社北京10月26日电(记者李宣良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午出席了在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。人民军队要不忘初心、牢记使命,

认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,范长龙同志出席会议并讲话。

习近平指出,党的十八大以来5年,是党和国家发展进程中极不平凡的5年,也是我军发展进程中极不平凡的

5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署,全面把握国际国内大势,紧紧围绕党和国家工作大局,扭住建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,贯彻新形势下军事战略方针,提出一系列重大方针原则,作出一系列重大决策部署。(下转第二版)

省委召开常委会(扩大)会议和全省领导干部大会强调

坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威 广泛深入学习宣传贯彻落实党的十九大精神

赵克志主持会议并讲话 许勤付志方等出席

本报讯(记者苏励)10月26日上午,省委召开常委会(扩大)会议,下午召开全省领导干部大会,传达学习贯彻党的十九大精神。会议强调,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是摆在全省各级党组织和广大党员、干部面前的首要政治任务,是当前和今后一个时期全部工作的主题。省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省各级党组织、广大党员、干部要深入学习贯彻党的十九大精神,在新时代展现新气象、实现新作为,在新征程谱写新篇章、夺取新胜利。

省委书记赵克志主持会议并讲话。省委副书记、省长许勤,省政协主席付志方,省委常委、省人大常委会党组书记和其他省级领导干部参加会议。

会议指出,党的十九大大选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,接着召开的十九届一中全会,选举了中央政治局委员、中央政治局常务委员会委员、中央委员会总书记。这是一个政治坚定、团结统一、坚强有力、奋发有为的中央领导集体,这是一个人民可以期待、适应党和国家事业发展需要

的中央领导集体。习近平同志再次当选中央委员会总书记、中央军委主席,这是全党8900多万党员的共同意志,是13亿多中国人民的共同心声。省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省各级党组织、广大党员、干部要深入学习贯彻党的十九大精神,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,推动党的十九大精神在河北落地落实。

会议指出,要充分认清党的第十九次全国代表大会的重大意义。党的十九大大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的会议,对于鼓舞和动员全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有划时代的重大意义。大会审议通过十九大报告意义重大、影响深远,为新时代中国共产党人立起了新的历史坐标,为马克思主义注入了新的真理力量,为中国特色社会主义事业提供了新的战略指引,为实现中华民族伟大复兴中国梦注入了新的精神活力。大会审查批准中央纪委工作报告意义重大、影响深远,使我们加深

了对全面从严治党战略部署的理解,坚定了在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,夺取反腐败斗争压倒性胜利的的决心和信心。大会审议通过《中国共产党章程(修正案)》意义重大、影响深远,特别是将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想,是重大的历史性贡献,标志着我们党政治上更加成熟、更加清醒、更加坚定,具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。全省各级党组织和广大党员、干部,要切实将思想和行动统一到党的十九大精神上来,更加坚定自觉地贯彻落实十九大作出的各项决策部署,凝聚起推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的强大合力。

会议指出,要深刻理解和把握党的十九大精神丰富内涵。一要深刻学习领会党的十九大主题,牢记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把新时代中国特色社会主义推向前进。二要深刻学习领会党和国家事业发生的历史性变革,坚决维护习近平总书记核心地位,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把忠诚核心、维护核心、捍卫核心落在行动上。三要深刻

学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,牢牢坚持党的基本路线这个党和国家的生命线、人民的幸福线,着力解决好发展不平衡不充分问题,让中国特色社会主义展现出更加强大的生命力。四要深刻学习领会我们党在新时代的历史使命,保持战略定力,强化责任担当,坚持实干兴邦,在新时代中国特色主义伟大实践中,汇聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。五要深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,深刻理解八个明确,坚决贯彻“四个坚持”基本方略,更好地引领和推动党的十九大精神的学习贯彻。六要深刻学习领会分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,坚韧不拔、锲而不舍地走好新的长征路,使全面建成小康社会得到人民认可、经得起历史检验,使全面建成小康社会社会主义现代化强国有力有序推进,确保如期实现。七要深刻学习领会新时代中国特色社会主义建设的重大部署,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,深入贯彻新发展理念,全面落实以人民为中心的发展思想。(下转第二版)